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      18 Μαρτίου 2022 

Προς: Πρύτανη Ευρωπαϊκού Πανεπιστήμιου  

 

 
Θέμα: Αναβολή λήψης απόφασης για πιστοποίηση του προγράμματος 

           Ηλεκτρολογική και Ηλεκτρονική Μηχανική (4 χρόνια/240ECTS, Πτυχίο) 
 

 
Σας ενημερώνω ότι το  Συμβούλιο του Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της 

Ανώτερης Εκπαίδευσης, κατά την 79η  Σύνοδό του, η οποία πραγματοποιήθηκε την 21 

Φεβρουαρίου 2022, αφού μελέτησε την αίτηση σας, την έκθεση της Επιτροπής Εξωτερικής 

Αξιολόγησης (ΕΕΑ) και την Απάντηση του ιδρύματος σας στις παρατηρήσεις της ΕΕΑ  αποφάσισε 

την αναβολή της λήψης οποιασδήποτε απόφασης για το εν λόγω πρόγραμμα μέχρι να παρέχετε 

τεκμηρίωση για τα πιο κάτω βασικά θέματα, εντός 2 μηνών από την ημερομηνία της παρούσας 

επιστολής: 

1. Nα προσκομίσετε κατάλογο με τους επισκέπτες καθηγητές του προγράμματος, 

για τα επόμενα δύο εξάμηνα. 

 

2. Να μειωθούν οι ώρες διδασκαλίας του προσωπικού, γιατί διαφαίνεται ότι υπάρχει 

υψηλός φόρτος εργασίας σε διδασκαλία και αδυναμία στην έρευνα. Πρέπει να 

δίνεται  χρόνος για έρευνα σε όλο το καθηγητικό προσωπικό και όχι μόνο σε 

εκείνους που δραστηριοποιούνται ερευνητικά. 

 

3. Το Τμήμα πρέπει να ενισχύσει την ερευνητική πορεία του ακαδημαϊκού 

προσωπικού και να τη συνδέσει με προαγωγές και μονιμοποιήσεις. Κάθε τμήμα 

οφείλει να καθοδηγεί για δημοσιεύσεις στα καλύτερα 5 περιοδικά του τομέα  σε 

κάθε γνωστικό αντικείμενο.  

 

4. Στα νέα μόνιμα μέλη πρέπει να μειώνεται ο διδακτικός χρόνος για να έχουν 

χρόνο για έρευνα. 

 

                                                                                                 Με εκτίμηση, 
 
                       
                                                                                         (Αβράμης Δεσπότης) 
                                                                    για Πρόεδρο Συμβουλίου Φορέα Διασφάλισης  
                                                                               και Πιστοποίησης της Ποιότητας  
                                                                                 της Ανώτερης Εκπαίδευσης  

 
 


